



## **В Курганской области за истязание своей несовершеннолетней дочери осужден местный житель**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении 42-летнего жителя областного центра, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.«г» ч.2 ст.117, ст.156 УК РФ (истязание, то есть причинение физических и психических страданий путем систематического нанесения побоев и иными насильственными действиями, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего и лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, в материальной и иной зависимости от виновного, неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, то есть ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним).

Установлено, что в период с октября 2018 года по май 2020 года, осужденный, проживая вдвоем со своей дочерью 2006 года рождения, находясь в состоянии алкогольного опьянения систематически причинял ей физические и психические страдания. Мужчина жестоко обращался с дочерью, наносил побои. Воспитанием и обучением своего ребенка осужденный не занимался.

Впоследствии девочка сбежала из дома и рассказала о ситуации в семье родственникам. В настоящее время ребенок находится под опекой.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 4 лет 1 месяца 10 дней лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

14 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1557292>